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НИКОЗИЈА - Тренутно је немогуће организовати сусрет патријарха и римског папе,
изјавио је председник Одељења за спољне црквене везе Руске православне цркве
(РПЦ) архиепископ волоколамски Иларион агенцији Итар-Тас.

  

Иларион, који се налази на Кипру као предводник делегације Московске патријаршије на
заседању Мешовите међународне комисије о дијалогу између католика и православаца,
рекао је, истовремено, да се ''такав сусрет у принципу не искључује".

  

''Спремни смо да радимо на томе да се тај сусрет одржи, али постоје одређени услови.
Ми смо их више пута износили католичкој страни", рекао је представник РПЦ.

  

Он је навео да се услови састоје у томе да "такав сусрет може да буде резултат
одређених позитивних помака, који треба да се десе пре сусрета, а не као последица
одржавања сусрета". "Таквих позитивних помака сада нема", рекао је Иларион.

  

Архиепископ је објаснио да се "нарочито ради о ситуацији у западној Украјини, где је
веома тешка ситуација у односима међу хришћанима" и где су "у многим местима
православни верници лишени могућности да се моле у црквама, лишени својих цркава".

  

"Све док постоји такво стање, немогуће је организовати сусрет патријарха и папе",
рекао је Иларион, додајући да РПЦ није заинтересована за "сусрет као протоколаран
догађај".

  

Председник Одељења за спољне црквене везе Московске патријаршије, који је на том
месту заменио митрополита смољенског и калињиградској Кирила након његовог избора
за новог руског патријарха, у априлу је рекао да је сусрет руског патријарха и римског
папе могућ уколико католици осуде унијатство и одустану од мисионарске активности у
Русији.

  

"Камен спотицања данас је прозелитизам (преобраћање православаца у католичку веру)
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и унијатство", рекао је Иларион, додајући да чим буде могуће потписивање заједничке
декларације у којој би било осуђено унијаћење "такав сусрет може и требало би да се
догоди".

  

(Танјуг)

  

 2 / 2


